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（5-11歳の保護者向け）集計結果について
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【概要】
⚫ 目的 新型コロナウイルスワクチン接種計画（小児）策定の参考のため
⚫ 実施期間 2022.2.5～2022.2.13 （9日間）
⚫ 対象者 蒲郡市民（5-11歳の保護者向け）
⚫ 回答方法 Web

【回答者】
⚫ 回答者数 706 件 うち有効回答数 691 件（97.9％）
（お子さんの年齢別内訳）

5歳 173 名
6歳 216 名
7歳 116 名
8歳 139 名
9歳 127 名
10歳 128 名
11歳 113 名

非常に多数の貴重なご意見をいただきありがとうございまし
た。なお、ご意見等については、回答趣旨を逸脱しない範
囲で抜粋や要約等させていただいております。あらかじめご
了承ください。
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【Q1.お子さんの接種は希望しますか。】

(n＝691)

約40％の方が、接種を希望しており、約半数の方が接種を
希望していない。
年齢が高くなるにつれて、希望している割合が高くなっている。
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【Q2.希望する接種時期はいつですか？ 】

(n＝286)

希望者のうち、約60%が、「３月（接種できるように
なったらすぐに）」接種を希望している。
一方、約40%の方が「未定」と様子を見る方がいる。
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【Q3.接種を希望する場所はどこですか。 】

(n＝286)

約60%の方が、「かかりつけの医療機関」での接種を
希望している。
約20%の方は、「どこでもいい」という回答であった。
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【その他、ワクチン接種に関するご意見がありましたら、記載してください】

＜ワクチンについて＞
⚫ ワクチンの量は大人と同じ量ですか？
⚫ 大人のように２回接種するのですか？また、今後３
回目の接種もあるのですか？

⚫ 食物アレルギーが複数あります。大人の接種時にアナ
フィラキシー症状が出た方で、どんなアレルギーをお持
ちの方が居たのかわかる範囲で教えていただきたい。

⚫ ワクチン接種に関して、いろいろなことが言われていま
すが、正直何を信用していいのか、わからず決めかね
ています。今はコロナの拡大を抑制するためや、重症
化予防のためにも、接種は必要だと思いますが、打つ
リスク、打たないリスクを子どもたちにきちんと説明した
いです。正直、わからないなら、わからないと伝えるつ
もりです。

⚫ 将来にわたり、安全だと言えるようになるのはいつ頃で
すか？

⚫ どうやって子供にワクチンの説明をしていいのかわかりま
せん。子供にもわかりやすくメリットとデメリットを教えた
いです。

⚫ ワクチン接種をして、長期的にみてリスクは、本当にな
いのでしょうか？考えられるリスクを教えてほしいです。

多くのご意見、ありがとうございました。

＜接種の判断について＞
⚫ 接種した場合と未接種の場合の感染率は、どれくら

い差がありますか？
⚫ 小児では、軽症がほとんどだと言われているが接種の

必要性はありますか？
⚫ 新型コロナウイルス感染症の重症化予防や後遺症

から、子どもを守るためにはワクチン接種しか方法がな
いのでしょうか？

⚫ 子どもが持病持ちなので、接種したほうがいいのか知
りたいです。

⚫ 基礎疾患のない子どもには接種が必要ですか？
⚫ ワクチンを打っても打たなくても感染するのに、接種す

る意味があるの？
⚫ 子どもにワクチンがなかったのは、正直不安でしかな

かった。できれば接種して、少しでも安心したい。でも、
今後のワクチンの影響や、副反応を考えると、そんな
簡単には決められない。ワクチンの安全性を聞きたい。

⚫ 大人と子供の人生の年数はあまりにも違い過ぎるの
で、大人の判断で接種する事に戸惑いがある。せめ
て自分で判断のできる年齢に達してから、接種をさせ
たいと思う。
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【その他、ワクチン接種に関するご意見がありましたら、記載してください】

＜副反応について＞
⚫ 副反応は大人と比べて、どの程度ですか？症状は同
じですか？

⚫ 副反応について、大人より子どもの方が軽い傾向に
なっていますが、11歳以下だと軽い傾向と考えていい
ですか？

⚫ 大人でも結構高い熱が出ているので、子どもではどう
なるのか不安があります。

⚫ 副反応で、ひどい事例とその対応方法について知りた
いです。

⚫ 副反応による発熱で、けいれんの可能性はあります
か？幼児期に熱性けいれんを複数回しているので心
配です。

⚫ 子どもだと、調子が悪くなったときに、うまく言葉を伝え
られなさそう。どういったことに注意してみていればいい
ですか？

⚫ 定期接種やインフルエンザワクチンでも、副反応で高
熱が出たり発疹が出たりします。経過観察だけで済ん
でいますが、副反応が出やすい体質なのかと思います。
そうした子どもに対して新型コロナワクチン接種を積極
的にすべきなのかどうか悩んでいます。

⚫ 先行している国での、子どもの副反応の状況を知りた
い。

多くのご意見、ありがとうございました。

＜接種後について＞
⚫ 接種後に発熱した場合、市販の解熱剤を飲ませても
大丈夫でしょうか？病院で処方された薬しか飲ませ
たことがなく、市販の薬に抵抗があります。

⚫ 心臓の持病があるのですが、もし心臓の方に問題が
出てしまった場合、発症の予兆や対処方法、そしてど
この医療機関に連絡すれば良いか、教えてほしい。

⚫ 接種後の発熱の場合は、様子を見た方がいいか、年
齢的にすぐに病院にかかったほうがいいか。

＜感染症について＞
⚫ 喘息持ちです。重症化などが心配です。少し咳が出
るだけでコロナかも・・・と不安になります。

⚫ 風邪をひくと気管支炎になりやすいですが、発熱は数
日で下がると報道で見ましたが、咳はどうですか？

⚫ 子どもは無症状か軽症だが、軽症でもつらいと聞きま
す。子どもだとどんな症状が多いですか？

⚫ 後遺症を心配しています。今のところ、テレビなどでは
子どもの後遺症などは取り上げられていないように思
いますが、実際にはどのような後遺症があるのでしょう
か？


